

COMUNE DI BUSTO GAROLFO

Città Metropolitana di Milano

Cap. 20020 Piazza Diaz n. 1 - tel. 0331 562011 - fax 0331 562047 - P.I. 00873100150

Prot. n. 20685/24

Busto Garolfo, li 20.09.2024

Al Consigliere Prospero Roseti Presidente Commissione

Al Consigliere Binaghi Marco

Al Consigliere Borsani Claudia

Al Consigliere Ciancia Giuliano

Al Consigliere D'Elia Patrizia

Ill.mo Sig. Sindaco Giovanni Rigiroli S e d e

All' Assessore all'Ecologia Dott.a Valentina Re'

All'Assessore all'Urbanistica Edilizia Privata Viabilità Attività Produttive Promozione Territorio Olcella Geom. Daniele Dianese

Al Responsabile dell'Area Demanio e Patrimonio Immobiliare Arch. Andrea Fogagnolo

Al Responsabile dell'Area Territorio e Attività Economiche Geom. Angelo Sormani Oggetto: Ai sensi dell'art. 14 del vigente Regolamento delle Commissioni Consiliari, si invita ad intervenire alla riunione della Commissione Area Assetto del Territorio che si terrà in presenza presso la Sala Consigliare di Piazza Concordia, per il giorno mercoledì 25 settembre 2024, alle ore 21.00, per la trattazione del seguente

ORDINE DEL GIORNO

- 1. Approvazione del Regolamento del Centro del Riutilizzo;
- 2. Approvazione Convenzione tra il Comune di Busto Garolfo ed il Comune di Canegrate per l'avvalimento in forma coordinata della medesima Commissione di Vigilanza sui locali/impianti di pubblico spettacolo.
- 3. Varie ed eventuali.

Distinti saluti.

F.TO IL PRESIDENTE COMMISSIONE AA.T.

Prospero Roseti